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1. Tên trường: Trường tiểu học Thanh Khê
2. Địa chỉ: Thôn An Lão, xã Thanh Khê, huyện Thanh Hà, tỉnh Hải Dương
- Địa chỉ thư điện tử: th-ththanhkhe@haiduong.edu.vn
3. Loại hình: Công lập
- Cơ quan quản lí trực tiếp: UBND huyện Thanh Hà

4. Sứ mạng, tầm nhìn, mục tiêu của nhà trường: 

4.1. Sứ mạng:
Xây dựng chiến lược phát triển Trường Tiểu học Thanh Khê nhằm tạo dựng được môi trường học tập nền nếp, kỷ cương và có chất lượng cao. Giáo dục học sinh tính năng động, sáng tạo, tự chủ, sống biết chia sẻ, có trách nhiệm và hòa nhập tốt trong cộng đồng, có khả năng giải quyết vấn đề, vượt qua rào cản tâm lí để mỗi học sinh đều có cơ hội phát triển tài năng và tư duy sáng tạo. Học sinh biết ứng dụng những kiến thức và kỹ năng đã học vào trong cuộc sống.

4.2. Tầm nhìn:
Phấn đấu đến năm 2020, Trường Tiểu học Thanh Khê phấn đấu trường có cơ sở vật chất khang trang, đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên đủ về số lượng, có năng lực chuyên môn tốt, chất lượng học sinh theo tiêu chuẩn trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 và là một trong những trường có CSVC và chất lượng đứng trong tốp đầu của huyện. 

4.3. Mục tiêu:
Triển khai tốt Chương trình hành động của Bộ Giáo dục và Đào tạo thực hiện Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28/11/2014 về Đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông; Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ GDĐT, ban hành CTGDPT; Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 18/6/2018 của Thủ tướng Chính phủ về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông.
Tiếp tục tổ chức tuyên truyền và đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, gắn với cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

Chỉ đạo giáo viên tập trung đổi mới phương pháp và kĩ thuật dạy học, hướng dẫn học sinh cách học, cách tìm ra kiến thức mới; đổi mới cách đánh giá kết quả học tập của học sinh; chú trọng công tác đào tạo và bồi dưỡng học sinh năng khiếu; khuyến khích học sinh nghiên cứu khoa học, vận dụng lý thuyết vào thực tế; chú trọng công tác giáo dục đạo đức, giáo dục kĩ năng sống cho học sinh.

Xây dựng nhà trường có uy tín về chất lượng giáo dục toàn diện, từng bước tiếp cận với mô hình giáo dục hiện đại, tiên tiến phù hợp với xu thế phát triển của đất nước và thời đại, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương. Là địa chỉ tin cậy cho các bậc phụ huynh khi gửi con vào học tập. Phấn đấu luôn giữ vững trường chuẩn Quốc gia mức độ 2.

5. Tóm tắt quá trình hình thành và phát triển:

Trường Tiểu học Thanh Khê là trường công lập do UBND huyện Thanh Hà thành lập, đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, đảm bảo kinh phí cho các nhiệm vụ chi thường xuyên, là cơ sở giáo dục phổ thông của hệ thống giáo dục quốc dân, có tư cách pháp nhân, có tài khoản và con dấu riêng; thực hiện chương trình GD tiểu học do Bộ GD&ĐT ban hành theo CT GDPT 2018.

Trường đóng ở thôn An Lão, thành lập từ năm 1958 có tên gọi là trường cấp I Thanh Khê. Trải qua gần 60 năm xây dựng và trưởng thành, cơ sở vật chất và chất lượng giáo dục của nhà trường ngày càng phát triển. Trường đạt Chuẩn quốc gia mức 1 năm 2015. Sau 5 năm - năm 2020, nhà trường giữ vững và phấn đấu Trường Chuẩn quốc gia mức 2, đạt kiểm định cấp độ 3. 
6. Thông tin người đại diện:
- Hiệu trưởng: Hoàng Thị Hoan           Số điện thoại: 0976295 132
- Địa chỉ thư điện tử: dungvan396@gmail.com
7. Tổ chức bộ máy:

- Quyết định thành lập Hội đồng trường (có QĐ kèm theo)

- Quyết định bổ nhiệm/bổ nhiệm lại Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng (có QĐ kèm theo)

- Quy chế hoạt động (có Quy chế kèm theo)

- Danh sách CBGV,NV nhà trường (có chức vụ, số điện thoại, gmail, …)

- Các văn bản khác: Chiến lược phát triển nhà trường; Quy chế dân chủ ở cơ sở; Nghị quyết Hội đồng trường; Quy định về quản lí hành chính, nhân sự, tài chính;  Kế hoạch và thông báo tuyển dụng;…
               Thanh Khê, ngày 15 tháng 9 năm 2024
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